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ALFÖLDI ÚJSÁG
megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára: egg hónapra helyben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egges szám ára: hétköznap 
4 SÍI., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill. álföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Az életbiztosítások valorizációját 
követelték a Házban

A Ház napirendjén a valorizációs 
javaslat részletes vitája következett. A 
i8. szakasznál, amely arról szól, hogy • 
a baleset-kártérités kérdésében a kor- 1 
mány rendeletét fog kiadni, Rothenste- j 
in Mór javasolta: kötelezzék a kor- j 
mányt, hogy ezt a rendeletet előzőén • 
bemutassa a Háznak. I

Pesthy Pál igazságügyminiszter a í 
javaslatot nem fogadta cl, hanem azt a ! 
módosítást ajánlotta: utasítsák a kor- ■ 
mányt, hogy a rendeletet megjelenése . 
után bemutassa a Háznak. i

A Ház igy határozott.
A [9. szakasznál Kéthly Anna ha- 1 

tározati javaslatot nyújtott be, hogy a j 
Ház szögezze le magát az életbiztosi- j 
tások mellett és a kormány a valori- j 
záció mértékét külön törvényjavaslat- ' 
ba állapítsa meg és terjessze a Ház ! 
elé.

Wolff Károly beszéd közben kö- i 
zölte az ellenzékkel, hogy Kéthív An- ,

Versengtermelés 
a mezőgazdaságban

Irta: Móser Ernő országgyűlési képviselő.
Országszerte élénk izgalmat keltett 

Mayer János földmivclésügyi miniszler-
&y termeljünk 
Nagyon érthető

nek az a felhívása, ho 
olcsóbban és jobbat, 
is ez a megmozdulás, mert hiszen a 
háború után elhangzott az a felhívás, 
termeljünk többet«, a gyakorlatban

dó magáévá tenni és ebben a pontban 
együtt szavaz az ellenzékkel.

Ezután szünet következett, majd 
Sándor Pál szólalt fel. A javaslatnak 
legcsunyább és Icgvisszataszitóbb vo­
nása, mondotta, — hogy a kapitaliz- j nem tudott kellőkép érvényre jutni. A 
must túlságosan támogatja. Itt a Ház- magyar gazdák nagy igyekezettel láttak 
ban elfeledkeznek a milliókról, akik- j hozzá, hogy a többtermelést a gya-

i korlatban is megvalósíthassák, de, saj- 
j nos, igyekezetük igen sokszor meddő 
1 volt. Htjában állt a megvalósulásnak 
. különösen az a körűiménv. hogv a tér­

ről elsősorban kellett volna gondos­
kodni és akiket támogatni kell. Sen­
kinek sem szabad hasznot huzni a nem­
zeti szerencsétlenségből, mondotta Sán­
dor Pál. Az emberek évtizedeken át fi­
zettek a biztosító társaságnak, hogy 
mentesülve legyenek a nyomor és a 
gyermeknevelés gondja alól. Ezeket az 
embereket nem lehet megfosztani jo­
gos követelésüktől csak azért, hogy a 
biztositó társaságok fenmaradhassanak. 
Kit akar megvédeni a miniszter ur? 
A kapitalistákat? De nem magyar ka­
pitalistáikról van szó, hanem 90 szá­
zalék erejéig idegen tőkéről, amelyek­
nek a magyar szegényekért áldozatot

na javaslatát a kereszténypárt is hajlan- i kell hozniuk.

Az uj szociálista képviselő
Bárdos Ferenc tegnap délelőtt meg­
jelent a képviselőházban. Lajstromos 
szavazás következtében Bárdos a jog­
utódja a minap elhunyt Szabó Imré­
nek. Kijelentette, hogy nem adja át 
helyét Szeder Ferencnek, a Földmun­
kás Szövetség vezetőjének.

Súlyos autószerencsétlenség 
Budapesten.

Vasárnap délben súlyos autósze­
rencsétlenség történt a Rákóczi-téren. 
A Német uccából kifordult a Bp. 25— 
668. rendszámú gépkocsi, amelyet Hor­
váth József vezetett. Az autó felszaladt 
a járdára és a járókelők közül elütötte 
Misley Jenőnél, aki a József ucca 32. 
számú házban lakik és Antal János rá- 
kosszentmihályi kifutófiut. A mentők 
mindkettőjüket súlyos állapotban szál­
lították a Rókus-kórházba. A gázoló 
soffőr ellen megindult a vizsgálat.

Búza Budapesten 
májusra 32.36—32.40 pengő.

Véres uccai zavargás Berlinben.
Az acélsisakosok vasárnapi tünte­

tő felvonulásán, valamint a kommu­
nisták ellenlüntetései a város többpont­
ján kisebb-nagyobb összeütközésekre 
vezettek. Az acélsisakosok elvonulásá­
nál egyes csoportokat gummibotokkal 
felfegyverzett kommunisták támadtak 
meg és a verekedésnek több helyütt 
számos sebesültje volt. A sebesülések 
legnagyobb része könnyű természetű 
volt, úgy, hogy a sebesültek kötözés 
után saját lábukon távoztak. Minclösz-

melés túlságosan megdrágult és a gaz­
dák anyagi ereje a folytonos drágulás­
sal nem tudott lépést tartani.

Most tehát a földmivelésügs i kor­
mány ott kezdi a dolgot, hogy az ol­
csóbb és a minőség javítására irányu­
ló termelést bizonyos állami támogatás­
sal teszi lehetővé, főleg a gazdatársada­
lom ama rétegeinél, amelyben sem a 
múltban nem volt, sem pedig a jelen­
ben sincs meg a megfelelő anyagi erő 
gazdasági befektetésekre.

Azok előtt, akik gazdasági kérdé­
sekkel behatóan foglalkoznak, nem 
volt titok az, hogy a kisgazdaságok ter­
mésátlagai jóval alacsonyabbak, mint 
a nagy és középbirtokoké. Ezen a ba­
jon kellett legelőször is segíteni. Mert 
hiszen a mezőgazdasági termelés foly­
ton fokozódó világversenyében nem­
csak a nagy és középbirtok vesz részt,, 
de újabb időben, amióta a földbir­
tokreform Magyarországon oly nagy 
mértékben megváltoztatta a birtokmeg­
oszlás régi arányait, a kis- és törpegaz­
daságoknak épen olyan nagy szerepök 
van a mezőgazdasági termelésben, mint

sze két acélsisakos sebesült meg any- j a nagy- és középbirtokoknak. Szükség 
nyira súlyosan, hogy kórházba kellett : van tehát arra, hogy a termelés ará- 
őket szállítani. A tüntetésekkel kap- ; nyait egyöntetűvé tegyük, mindenfajta 
csolatosan vasárnap este nyolc óráig j birtokon és országszerte állandósítsuk.

ami a
vasarnap

százhúsz embert tartóztattak le rész­
ben rendzavarás miatt, részben azért, 
mert ellene szegültek a rendőrségnek. 

Pokolgépet küldött tanárának. 
Bécsben, a XV. kerületi reáliskola 

egyik hatodik osztályos tanulója po­
kolgépet küldött Mayer Adolf tanár 
címére. A diákot letartóztatták.

Már 
részét
állami támogatás elég 
nagy célok eléréséhez 
mivel 
egész

most ami a kérdésnek azt a 
illeti, hogy vájjon, a tervbe vett 

lesz-« mindama 
amiket a föld- 

siigyi miniszter maga elé tűzött, 
határozottsággal ki kell jelente­

nem, hogy a magyar szántóföldnek a 
tervezettnél jóval több támogatásra van

Tőfemagot, napraforgót,mindenféle gabonátés SztiütŐ fllldOF
termén« a legmagasabb naptáron vásárol gabona és lerméngkereskedc,

— I" mi—— Sarkad! II. Untai acca 20. szdm.
morzsolt és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.

Lapunk mai száma 6 oldal.
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élt tényleg el akarjukszüksége, ha a t 
érni.

A töldmivelésügyi kormány ren­
delkezésére álló összegek nézetem sze­
rint talán arra elegendők lesznek, hogy 
teljes erővel meginduljon a termelési 
verseny, de épen ama körülménynél 
fogva, hogy az egyik helyen elért ked­
vező eredmények más helyeken is fel - 
költik a nemes vetélkedést, igy, ha a 
törpe- és kisbirtokosságon komolyan 
akarunk segitcni, akkor Mayer János 
miniszternek egyelőre egy év leforgá­
sára tervezett akcióját állandósítani 
kell. Folytatni kell azt a következő é- 
vekben is, egészen addig, amig mező- 
gazdasági termelésünk világpiaci vi­
szonylatban is minden tekintetheti ver­
senyképes lesz.

Én erősen is» hiszem, hogy a ver­
senytermelési akció egy év leforgása 
után nem szűnik meg, hanem ellenke­
zőleg, még nagyobb erővel folytatódik.

Úgy gondolom, ha a gazdaközön­
ség is látni fogja, hogy a termelési ver­
sem- tisztán az ő anyagi és erkölcsi ér­
dekeit szolgálja, akkor a gazdatársada­
lom is megmozdul s az akciónak szol­
gálatába állítja a gazdatársadalom szer­
vezett erejét. Fz a szervezett erő nem­
csak befelé tud érvényesülni és sikere­
ket termelni, hanem kifelé, főleg fel­
felé is.

Bizonyos vagyok abban, ha min­
den illetékes tényező látja, hogy egy 
kis anyagi támogatással mennyire le­
het fokozni a gazdaközönség teherbíró 
képességét, nem akad az országban 
senki, aki megtagadná a gazda közön­
ség szélesebb rétegeitől azt az anyagi 
támogatást, amelyet eddig tisztán a 
töldmivelésügyi miniszternek a mező- 
gazdasági termelés életszükségletei iránt 
tanusitott jó akarata és elismert gya­
korlati érzéke küzdött ki.

i) tompahát!' halálbarak borzalmas története
a bíróság előtt

ötrendbeli emberöléssel vádolta az ügyészség az 
uradalmi barakfelOgyelőt

Múlt év november 11 -én v olt egy 
esztendeje, hogy a derekegyházi Weiss 
Manfréd-féle uradalom tompaháti ma­
jorjában éjjel i I óra tájban kigyulladt 
egy munkásokkal és munkásnőkkel te­
lezsúfolt baraképület. A tűz idején 78 
egyén tartózkodott a nádtetővel borí­
tott, porig égett barakban, ahol faprics- 
csekre hintett szalmán pihentek a ré­
paszedő férfiak, leányok és asszonyok.

Egy fiatal munkásleány vette észre 
először, hogy a kijárat közelében láng 
nyaldossa a barak oldalát. Észbontó ki­
áltásban tört ki:

Tűz van! Tűz van! Ég a barak! 
Itt veszünk! Meneküljünk!...

A mély álomba merült munkások 
felriadtak. Majd egymást tépve, tipor­
va igyekeztek kijutni az épületből.

A katasztrofális tűzvésznek öt ha­
lálos áldozata volt. A szőke hajú, szép 
és fiatal Berkecz Eszti szénné égett a 
közfallal kettéválasztott barakszoba bel­
ső, kisebb rekeszében. Menyasszony 
volt. Két nap múlva tartotta volna meg 
esküvőjét Kengyel István szegvári le­
génnyel. Mellette pusztult el a tűzben 
sógora, Haisler László is. Ez a hősként 
viselkedő napszámos előbb feleségét 
hozta ki az égő pokollá változott barák­
ból, azután vissza rohant a barakba Ber­
kecz Esztiért. Már-már átkarolth a le­
ányt, de a hőségben és füstben esz­
méletét vesztette. Elüszkösödött holtes­
tét másnap találták meg a romok kö­
zött.

A szentesi közkórházban egynapi 
kínos szenvedés után meghalt a szeren­

csétlenül járt Haisler László áldott álla­
potban lévő felesége is. Egy kis leány­
kát hagyott árvaságra a tűzben elpusz­
tult Haisler házaspár.

A leggondosabb kórházi ápolás sem 
menthette meg az életnek a 19 éves Bi­
hari Istvánt és a vele egykorú Tégla 
Mátyást. Több napos haláltusa után 
kórházi ágyon végezték be fiatal életü­
ket.

Mészáros János és Bihari Annus 
hetekig feküdtek a kórházban, mig ret­
tenetes égési sebeik begyógyultuk.

Ez ügy — mely annak idején hete­
ken át foglalkoztatta a közvéleményt 
és a hivatalos tényezőket, most ke­
rült a szegedi kir. törvényszék elé. A 
megtartott főtárgyalásról szegedi tudó­
sitónk a következőket jelenti:

A szegedi kir. törvényszék most 
tárgyalta a derekegyházi tüzkatasztrófa 
ügyét, ahol — mint emlékezetes — öt 
munkás bennégett a barakban, két 
munkás pedig súlyos égési sebeket 
szenvedett. A borzalmas tűz után meg­
indult vizsgálat során megállapították, 
hogy a tűz gondatlanság folytán kelet­
kezett. A barakban Tégla Mátvás a 
szigorú rendelkezések ellenére is 4:lo- 
hányozott. Az eldobott cigarettavégtől 
a barak szalmája tüzet fogott. Amikor 
1 egla látta, hogy a tiiz veszedelmesen 
terjed, fellármázta az alvókat. A barak 
hátulsó kijárata azonban be volt zár­
va, úgy, hogy a 22 alvó közül öt ször­
nyű tiizhalállal halt meg. Benn égett 
a barakban Tégla Mátyás is.

A tüzvizsgákit után az ügyészség

Ternai Ignác barakfelügyelő ellen öt­
rendbeli gondatlanságból okozott em­
berölés címén emelt vádat. A vádirat 
szerint a katasztrófáért egyedül Ternai 
Ignác vonható felelősségre, mivel Ter­
nai a tűzbiztonsági ellenőrzést elmu­
lasztotta és nem gondoskodott arról, 
hogy a baraknak egyetlen használható 
kijárata szabad legyen. Tornainak kö­
telessége lett volna, hogy necsak a 
munkások szorgalmára, hanem a fel­
ügyeletére bízott emberek életbizton­
ságára is vigyázzon.

Ternai Ignác kihallgatása alkal­
mával tagadta bűnösségét. Előadta, 
hogy a barak eredetileg is tűzveszélyes 
volt. éj intézkedett, hogy a hátulsó ki­
járat is nyitva legyen, de határozott 
parancsa ellenére is elreteszelték ezt 
az ajtót. A kihallgatott tanuk közül töb­
ben igazolták, hogy a barak tiizét Tégla 
Mátyás eldobott cigarettája okozta és 
azt is, hogy a hátulsó kijáratot Ter­
nai rendelkezése ellenére az uradalom 
szalmát hozó munkásai zárták be.

A törvényszék Ternai Ignácot fel­
mentette a gondatlanságból okozott öt­
rendbeli emberölés vádja aló! s kimon­
dotta, hogy a tüzkatasztrófa miatt vád­
lott nem vonható felelősségre.

A felmentő Ítélet ellen a vád kép­
viselője fellebezést jelentett be.

Február hónapban folyósítja 
a PAUSZ az épithezési hiteleket

A I' alusi Kislakásépitési Szövetke­
zet még ebben a hónapban folyósítja 
az építkezési hiteleket. Az igénylők kér­
vényeit felszerelés végett megküldte a 
varosnak azzal, hogy azokat február hó 
15-ig felszerelve küldje vissza a Faksz- 
nak.

Ugyancsak le k üld te a laksz, az 
[<U8. tavaszi akcióra jelentkezett ház­
helyesek kérvényeit is azzal, hogy eze­
ket is haladék nélkül felszerelve küld­
je vissza a város.

Egyben értesítette a Faksz. érde­
kelteket. hogy az építési feltételek eny­
hítésére irányuló kérést nem teljesítheti 
s megengedi, hogy a lakószobák pa- 
dolását elhalasszák. A házhelyosek te­
hát a lakószobák padlózása nélkül is 
építkezhetnek, ha kötelezik magukat, 
hegy a padlózást három éven belül 
pótolják.
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csikók 405, sem 
A házak 1 

száma 23, a szaré 
tó van 1.

A szőlőkapa 
393 forint 56 ki] 
fizetnek.

Az ipar éi i 
a következő na 
rosok száma 
45 krajcár, a 
szesen 23 forrni 
gül a kereskedj 
56 krajcár adnj 

Művelés ál 
kétnyolcad hőül 
rint 47 hétnyotj 
nek.

Lássuk az j
gait.
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Olcsó. Gazdaságos.

FUTOR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas lakar- 
mánymeszet. Csont fejlődését e:ő- 
tegiü, hizlalásnál nagyot h száza­
lékban értékesíti a takarmányt, 
Baromfinál eme i a tojáshozamot.
Rapíiatá vitéz Váredy László
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó.

fl GHZDSSáGI aOLTBflnWossam-tér 5. 

Saját érdekében 
kérjen drajdníatot.

üorobáczky Andor]
szerezze be

drótkerítés
szükségletét

Aki hízott sertései
siti, ha szükségei 
áron visszakapj
Negyven hold ta'i
és kedvező fizeti! 
hatalmú megbízóiI
véd. r
Eladó Nagyönfflíj 
központhoz közéj 
elcserélem. Ugg®1 
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krezszépitti öfit 
akkor sikeres é j 
féle Zendus oWÓ 
Elmulasztja a szt 
zamosabb húzni 
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Vásártéri vitéz j] 
Meghűlés, — .
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Kit küld ki a város az amerikai Kossuth- 
szobor leleplezésre?

Értekezlet a polgármesteri hivatalban —
kellett mondanunk pedig azért é>A Kossuth téren egy kis bronzszo­

bor hirdeti Szentes város szabadság- 
szerető polgárságának a jobbágy szaba­
ditó Kossuth Lajos iránti örökké élő, 
hervadhatatlan emlékezetét. Az idő vi­
szontagságai már kikezdték e szerény, 
kis ideiglenes emlékmű talapzatát. De 
azért még most is tisztán olvasható 
rajta, hogy 1848. szeptember 26-án 
Szentesen járt Kossuth Lajos. A piac­
téren felállított szónoki emelvényről, — 
a szobor jelenlegi helyén, — beszélt a 
szabadságot szerető szentesi magyarok­
hoz.

— Eljöttem, — mondotta, — hogv 
megkérdezzem a magyar nemzettől, 
meg akar-e hát halni rabszolga módra 
gyalázatosán, vagy élni akar szabadon 
és dicsőségesen!

A beszéd hatása leírhatatlan volt. 
A hagyomány és az egykorú történet­
írók feljegyzései szerint csapatostul tó­
dult ifjú és öreg Kossuth Lajos zász­
laja alá. De Szentes polgársága a leti- 
portság, az abszolutizmus idejében is 
kitartott e zászló alatt hosszú évtizede­
ken át napjainkig.

Szentes város polgársága törhetet­
len hűséggel ragaszkodott mindenkor 
Kossuth Lajos eszméihez és igazságai­
hoz. És ha eddig csak szerény kis em­
lékművel áldozhatott a legnagyobb ma­
gyar dicsőségének, a szír ek mélyén an­
nál fényesebben lángolt és világított 
Kossuth Lajos szent emlékezete.

Nem tehetünk róla, de úgy érez­
zük, hogy meg kellett ezt mondanunk.

Meg
annál inkább, mert a Kossuth-kultusz 
ápolásában felnevelkedett színtiszta 
szentesi magyar polgárság nagy töme­
ge fejcsóválva vette tudomásul lapunk 
vasárnapi számából, hogy mig Hód­
mezővásárhely, Szeged és Csongrád 
városok képviseltetik magukat a new- 
yorki Kossuth-szóbor világünneppé ma­
gasztosult leleplezésén, addig Szentes 
városa kicsinyes anyagi okokból mind­
eddig még nem jelölte ki azt, vagy azo­
kat a polgárokat, aki, vagy akik hi­
vatva lennének a newyorki ünnepségen 
a mi városunkat is méltóképen képvi­
selni.

A hazafias közhangulat hatása alatt 
határozta el dr. Négyesi Imre polgár- 
mester, hogy az amerikai Kossuth-szo- 
bor leleplezésén való képviseltetés kér­
dését a közgyűlés elé terjeszti. Ebben 
az ügyben értekezletet is hivott össze, 
melyet ma délelőtt 9 órakor tartanak 
meg a polgármesteri hivatalban.

Reméljük, hogy az értekezleten ki­
alakuló álláspont értelmében sem a ta­
nács, sem pdeig a közgyűlés nem fog 
akadályt gördíteni a newyorki Kossuth- 
szobor leleplezésén való hivatalos kép­
viseltetés elé. Ha anyagi áldozattal jár 
is ez a kiküldetés, ezt az áldozatot er­
kölcsi kötelessége meghozni annak a 
polgárságnak, amelynek elődei a job­
bágysorból kiemelkedve, hűséges kö­
vetői és lelkes magvetői voltak Kos­
suth Lajos demokratikus eszméinek.

Szentesi birkózók sikere 
az országos ifjúsági versenyen

A Szentesi Munkás Testedző Klub 
birkózói ismét újabb győzelemmel sza­
porították eddigi sikereik sorozatát. A 
Kiskunfélegyházán rendezett országos 
ifjúsági versenyen a kisközép súlycso­
portban a három első dijat a SzMTK j 
csapata nyerte cl, mely fegyelmezett- 
ségével és lelkes igyekezetével már is 
kivívta a sportba rátok elismerését.

A verseny részletes eredménye a 
következő:

Könnyű súlycsoport: I. Száraz (Ceg­
léd), 11. Tóth (Szeged), III. Zambei­
ger (Cegléd), IV. Futó (Szentes).

Kisközép súlycsoport: I. Czuczi 
(Szentes), II. Vass (Szentes), III. Má- 
csai (Szentes), IV. Nagy (Szeged).

Nehéz súlycsoport: I. Kurucz (Sze­
ged), II. Mórul (Félegyháza), II. Sza­
bó (h élegyháza), IV. Györkci (Szeged).

Mácsai, aki a kisközép súlycsoport­
ban harmadik helyre került, először 
szerepelt nyilvános versenyen. A Sz. 
M.I.K. birkózó gárdája február 19-én 
a Kecskeméten tartandó klubközi ver­
senyen is résztvesz.

iener Lajos
gabona és terméngbereskedö 
Szentes, Rdhóczt-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorfát, tökmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad. 
Eltűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

ÜlRCrtPOliffc f Aki szépsége ápolására, vagy 
. * annak megtartására súlyt helyez 

ÜL”*! * Arcfinomitó Szappant használjon. Rövid
Használat után bársonysimává teszi az arcbőrt, ára 00 fillér
Kizárólag a Kiséri-Patikában kapható.

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház

Hány bOncselckményt kivittek el 
a múlt évben a város kel­

és külterületén
A rendőrség összeállította a múlt 

évről szóló összefoglaló jelentését. A 
város belterületére vonatkozó bűnügyi 
statisztikát már közöltük, az újabb ki­
mutatásban a bel- es külterületre vo­
natkozó bűnügyi adatok benne foglal­
tatnak.

A kimutatás adataiból közöljük a 
következőket:

Bűnvádi eljárás indult 1927-ben 
összesen 882 esetben. Ebből magánin- 
ditványos 203, hivatalból üldözendő 
bűncselekmény pedig 679. A bejelen­
tett bünügvi nyomozásokból 714 ered­
ményes, 168 eredménytelen volt.

A kinyomozott bűncselekmények­
ből bűntett volt 318, vétség 564. Fel­
jelentések folytán kinyomozott bűncse­
lekmények száma 669. Ebből letartóz­
tatással végződött bűneset 76. Házku­
tatást tartottak 97 esetben, rendőri bon­
colást 13 esetben.

A statisztikában legnagyobb szám- 
mal, 356-al a lopás szerepel. Ebből 
bűntett volt 187, vétség 169. Utána 
a legtöbb bűneset a rágalmazás és 
becsületsértés 84 esetben; azután testi- 
sertes 75> ebből bűntett 3, vétség 72. 

i Sikkasztás volt 60, csalás 66, gyujto- 
1 gatás 31, ebből bűntett 10, gondatlan- 
I ságból elkövetett tüzvészokozás 21.
■ A múlt évi eredmény az 1926. évi- 
! hez viszonyítva, bár a bűncselekmé­

nyek száma emelkedett, lényeges ja­
vulást mutat, mert mig 1926-ban az 
eredmény 70 százalék volt, 1927-ben 
82 százalék volt az eredményesen ki­
nyomozott bűnesetek száma.

A szegedi törvényszék területén 
eredményes működés tekintetében a 
szentesi rendőrkapitányság a legelső 
helyre került.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

„Zöldfa" vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szobák kaphatók. 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisz elettel:
Székely Lajosné

tulajdonos.

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

naponta közlehedih.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Bynrs-telmutó vállalat..
Értekezni lehet Kossuth-u, 201

x Gábor Miklós banküzlete Budapest, 
V., Zoltán ucca 18. sz. szerez legolcsóbban 
töri eszes es, 1—5 éves és buza-kölcsőnöket 
írja meg kölcsönigényét és ingatlanának nagy 
ságát, azonnali díjmentes választ kapKossuth-utca 8 szám.
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■
 Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél!

________________ literenként Is kapható._______________ I

Negyvenötezer pengő a földigénylők tartozása
Lapunk szombati számában meg- j 

irtuk, hogy a Magyar Földhitelintézet j 
által megküldött részletes kimutatás a- | 
lapján a kir. adóhivatal Szentes város 
adóhivatalának kötelességévé tette 'a 
szentesi földigénylők haszonbértartozá­
sának behajtását. Hatszáztizennégy volt 
kishaszonbérlő 73 ezer 921 pengő 40 
fillért köteles ezen a címen az állam­
kincstárnak megfizetni. De Szentes vá­
ros adóhivatalát bízták meg azzal is, 
hogy a földigénylők adótartozását szed­
je be.

A földigénylők adótartozása 45 e- 
zer 507 pengő 52 fillérre rúg. Igv te­
hát az elmaradt haszonbérek összegé­
vel együtt összesen 119 ezer 128 pengő 
98 fillért kell a városnak azokon a 
szentesi polgárokon behajtania, akik a 
földreform eljárás során a derekegyházi 
vagyonváltságos földeken gazdálkod­
tak.

A városi adóhivatal a pénzügyigaz­
gatóság utasítása értelmében már meg­
kezdte az adó- és haszonbér behajtást 
megelőző munkálatokat. Egyelőre kü­
lön könyvekbe jegyzik fel ezeket a kö­
veteléseket. Ha aztán végeztek ezzel a

9 foiltuszmiróíer a szentesi 
gyógypedagógiai intézetért
Ismeretes, hogy a képviselőtestü­

let egy Szentesen felállítandó gyógy­
pedagógiai intézet elhelyezésére öt ka- 
tasztrális hold területet ingyen felaján­
lott. Feltételül kikötötte, hogy a kul­
tuszminisztérium vállalja az intézet fen- 
tartási, dologi és személyi kiadásait, 
továbbá, hogy a törvényhatóság vál­
lalja az épület felépítését, illetve meg­
felelő épületet bocsát az intézet ren­
delkezésére. A törvényhatóság időköz­
ben már magáévá tette a képviselőtes­
tület határozatát és azt jóváhagyta.

Most értesítette a városi tanácsot 
Klug Péter, a gyógypedagógiai inté­
zetek országos szakfelügyelője, hogy a 
minisztérium örömmel fogadta a ter­
vet s az illetékes ügyosztály készség­
gel támogatja azt a törekvést, hogy 
Szentesen a gyengeelméjű gyermekek 
részére intézet létesittessék. Az intézet 
személyi és dologi kiadásainak fede­
zését az állam teljesen magára vállal­
ja. A megfelelő épületet és területet 
a város, illetve a megye rendelkezésre 
bocsátja.

Az országos szakfelügyelő megál­
lapítása szerint a vármegye lakossá­
gának 1.3 ezreléke gyengeelméjű, a- 
mely az országos átlaghoz viszonyít­
va, igen sok. így tehát nagyon indo­
kolt, sőt kívánatos, hogy a megye szék­
helyén megfejelő gyógypedagógiai in­
tézet létesüljön, amely hivatott lesz az 
e téren fenálló viszonyokon javítani.

munkával, névszerint és hirdetményi- 
leg is felhívják a földigénylőket a 
kincstárral szemben fenálló tartozásuk 
kiegyenlítésére.

Aki egyszerre nem tud kötelezett­
ségének eleget tenni, annak módjában 
áll fizetési halasztást és részletfizetési 
kedvezményt is kérni a szegedi m. kir. 
pénzügyigazgatóságtól. Mivel előrelát­
hatólag sokan lesznek olyanok, akik a 
halasztási, illetve részletfizetési kedvez­
ményt igénybe óhajtják venni, a vá­
rosi adóhivatal valószínűleg egyöntetű 
kérvény-űrlapokat készíttet, amelyeket 
az érdekeltek kérésére a hivatal tölt ki 
és továbbit a pénzügy igazgatóság cí­
mére.

Értesülésünk szerint a iöldigénylők 
választmánya módot és alkalmat fog 
keresni arra, hogy a pénzügyigazgató­
ság a lehető legméltányosabban birálja 
el az ilyen kérvényeket. Ettől függetle­
nül a földigénylők választmánya min­
dent elkövet, hogy a saját hibájukon 
kívül és elemi csapások következtében 
vagyonikig amúgy is súlyosan károsult 
es jórészt tönkrement földigénylők adó- 
és haszonbértartozását elengedjék.

Közkívánatra ismét Szen­
tes közönségét szórakoz­
tatja a budapesti Angol 

Park kedvenc
üői zenekara

január 2-ától a

„Kispipában
Számos látogatást kér 

tisztelettel:

Zsoldos Lajos
a „Kisplpa" vendéglőse.

«■>

INGYEN SEMMIT,
de

olcsó árban jó árut kaphat
SZÉPE ANTAL ÜZLETÉBEN

ahol:
1 kg kockacukor kimérve .
1 kg kockacukor dobozban .
1 kg kristálycukor kimérve 
1 kg sárvári teavaj . . .
1 kg dióbél fehér feles . .
1 kg nagyszemü lencse . .
J kg sárga borsó egészszemü 
1 liter 2 éves rizling bor . .
1 liter 1925. évi tokaji bor .
I liter kisüsti szilvórium . .
és minden egyéb áru is a 

ban kapható.

P
P
P
P
P
P
P

138 
136 
130 
6 — 

5.— 
130 
1.30 
1.10 
1.40 
3.20

legolcsób- í

P
P
p

Butorkiárusiiás.
Az összes raktáron lévő bútoromat

kiÁmsitnm kedvezményes fizetési iviai uailUIU feltételek mellett is.
Tarnóczt Etelka 

bútorkereskedő, Kispiac.

Hogyan lehet száz 
évnél tovább élni
Witmor asszony, egy angol nő, aki 

minap ünnepelte Londonban a 107-ik 
születésnapját, elmondotta egy újság­
írónak, hogy milyen életmódnak kö­
szönheti ezt a nagy kort.

Már hétéves kora óta a következő 
recept szerint él Witmor asszony: Reg­
gel 7 órakor egy csésze kakaót iszik, 
hozzá pirított kenyeret eszik. A máso­
dik reggeli 9 órakor van és lágy tojás- 

I ból áll. Déli 12 órakor egy tányér I húsleves, pirított kenyér és valamivel 
j később egy darab beefsteak szerepel 
1 az étrenden. Az uzsonna délután négy 

órakor egy csésze tejes tea és pirított 
kenyér. LItána 6 órakor egy tál fő­
zeléket, egy csésze tejbe rizst és egv 
kevés szárnyast eszik Witmor asszonv 
Este 9 órakor egy pohár meleg tej, 
sonkás zsemlye, egy alma és négy ke- 

I mény tojás fejezi be a napi menüt. Min- 
I den este 10 órakor fekszik le a jóéivá- 
• gyű hölgy. Az éjjeli szekrényre előbb 
I mindig pár darab pirított kenyeret tesz,
; hogy éjszaka, ha felébred, legven mi- 
I vei töltenie az időt. Witmor asszony,
I mint mondja, szigorúan betartja ezt az 
: étrendet, s még most is, ebben a ma- 
I gas korban, teljes egészségnek örvend.
I A hosszú élet titkát a korai felkelés- 
i ben, mérsékelt mennyiségű, de gya- 
I k°ri táplálkozásban és a szeszes italok 
j teljes kerülésében látja.

Ezzel szemben Kaynsi ur, aki 117 
! évével egyike Skócia legöregebb em- 
í hereinek egyike, egészen más kúrát 

ajánl. Receptje szerint, mint mondja, 
száz éves kort mindenki elér. Hangzik 
pedig ez a szabályzat a következőké- 

[ pen: Soha sem szabad déli 12 óra 
előtt felkelni. Mihelyt az ember fel­
ébred. szívjon egv-két erős szivart az 
ágyban. A dohány megöl minden ba- 
cillust. Ha azután megmosdottunk, — 
igyunk egy pohár pálinkát éhgyomorra. 
Reggelizni és ebédelni csak akkor sza­
bad, ha már alaposan megéheztünk. 
Evés közben ajánlatos erős szeszesitalt 
inni, mert ez felmelegiti a gyomrot. 
Napjában legalább 15—20 szivart kell 
elszívni és törekednünk kell arra, hogy 
semmiképen se izgassuk fel magunkat. 
Lefekvés előtt egy pohár pálinka.

A skót aggastyán megcsontosodott 
agglegény és azt mondja, hogy magas 
kort csak az agglegények érhetnek el.

— A nők, — fejtegeti — sohasem 
léteznek számomra és ma sem járok 
utánuk. Ha az ember megnősül, a há­
zasság örömei csak rövid ideig tartanak 
s utána kezdődik a kínlódás. A nők 
megrövidítik az életünket s öröm he­
lyett ürmöt kevernek bele.

x Plohn Áruházhoz nagyobb meny- 
nyiségü selymek, grenadinok, báli kel­
lékek érkeztek. Legolcsóbban árusít­
ják.
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Kedden 6 órakor mérsékelt, 8 órakor 
rendes helyárakkal: A bűn kastélya — Az 
őrület országa 7 felvonásban. A Moulin Rouge 
Fantomja rendezője rendezte. A párisi /VI- 
batros-nak remekműve. Hatalmas társadalmi 
film. — Nem a reklámja, de a szüzséje és 
megjátszása teszik világfilmmé. Főszerepban 
Charles Vanel és Lilian Davis. Gaumont hír­
adó ég burleszk 2 [elv.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, február 7. Róm. kath.: Romuald 
ap. Protestáns: Tódor. Nap kél: 7.20 óra­
kor, nyugszik: 5.9 órakor. Hold kél: 6.55 
órakor, nyugszik: 8.34 órakor.

Időjárás: Nyugaton borulás várható eny­
hüléssel és lecsapódással.

— Fordulatot várnak a betörők utáni 
nyomozásban. A legutóbbi hármas betörés I 
ügyében megindult rendőri nyomozás uj lé- , 
nyék elé- került. Legújabban egy idevaló sze­
mélyt gyanúsítanak a betörések elkövetésé- ! 
vei. A rendőrségtől szerzett információjuk sze- , 
rint egy-ket napon belül eldől, mennyiben j 
volt helyes az uj nyom és rövidesen kikutat- ' 
ható-e a tettes.

— Lezárták a nyomozást a mucsiháti j 
merénylő béres ügyében. Rajnák Mihály, a i 
merénylő mucsiháti béres után megindított ! 
rendőri és csendőri nyomozás egyelőre ered- 1 
rnény nélkül befejeződött. A merénylőnek sí- ■ 
került egyelőre tettének következményei elől j 
elmenekülnie. Az aktákat lezárták s beterjesz­
tették az ügyészséghez, amely a továbbiak 
felől határoz. i

Külterületi iskolák szemléje. Az 1926- 1 
ban épített külterületi iskolák egy évi jótállási 
ideje február 10-én lejár. Az utófelülvlzsgá- [ 
latot február 14-én tartják meg Cseuz Béla : 
műszaki tanácsos és Piti Péter gazdasági 
tanácsnok és a vállalkozók resztvételével.

Iparengedély-ügyek. Kiss Sándor Kos- j 
suth Lajos ucca 14. szám alatti lakos a rőíös- ! 
kereskedésről, Fülöp Elek Bocskai ucca 13. 
szám alatti lakos a íüszerkéreskedésa-öl le- j 
mondott. Kiss Sándorné a rőfös-, rövidáru- j 
és kézimunkakereskedésre, Gyarmati István 
Daru ucca 8. fűszer- cs vegyeskereskedésre | 
kért engedélyt.

— Fábiánsebestyén lefizette a kövezet­
vámot. Fábiánsebestyén község az egyezsé- 
gileg megállapított 300 pengő kövezetvámot 
a város pénztárába befizette.

— A januári forgalmiadé. A forgalmiadó 
hivatal kimutatása szerint január hónapban 
Szentesen és a hozzátartozó körzet terüle­
tén összesen 23.328 pengő 35 fillért szedtek 
be forgalmiadó'khan.

Országos vásár Szegeden. Szegeden 
az országos vásár február 12-cn, vasárnap 
lesz.

— Kellemetlen névrokonság. A f. hó el-
seji számban közölt hírrel kapcsotalosan fel­
kérettünk annak közlésére, hogy Farkas 
György Derekegyházioldal 137. szám alatti 
lakos nem azonos azzal, akit 15 éves bérese 
bántalmazásért feljelentett.

Fertőző betegségek a környéken. Hi­
vatalosan jelentették, hogy január második 
felében Szegváron 1 vörheny, Nagymágo- 
cson 5 vereshimlő, Derekegyházán 1 difte- 
ritisz, Hódmezővásárhelyen 3 difteritisz, 1 
vörheny, 2 vereshimlő és 2 szamárhurut meg­
betegedés fordult elő.

Ä búzáért 29.60 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon

x Újévi bevásárlása alkalmával ne dob­
ja ki pénzét mindenfeh reklám áruért, m*irl 
már most bevásárolhatja szükségletét a több 
mint két évtized óta előnyösen ismert 
Sch war ez Antal cégnél, ahol megbízhat'/ jó 
árut és olcsóért vásárolhat. Menyasszonyi be­
vásárlásnál árkedvezmény.

x A Szentesi Jótékony Nőegylet február 
hó 11 -ik napján este 9 órai kezdettel ezidén 
is megrendezi a Kaszinó összes termeiben 
a szokásos Fehér-rózsa estélyét.

Dugulás, aranyeres bániaknak, máj- és 
Iépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a ter­
mészetadta »Ferenc József« keserű viz na­
ponként többször bevéve, biztos segítséget 
nyújt. Tudományos megfigyelések beigazol­
ták, hogy a Ferenc József viz alhasi megbe­
tegedések esetén is gyorsan és mindig eny­
hén hat. Kapható gyógyszertáraikban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.

— A Csongrádvármegyei Kultur egyesü­
let vasárnap délelőtt tartotta meg évi ren­
des közgyűlését. Derzsi Kovács Ferenc alel- 
nök megnyitó szavai után dr. Székely Árpád 
főtitkár ismertette az egyesület múlt évi te­
vékenységét. Hegedűs István az egyesület va­
gyoni helyzetéről számolt be, majd a tiszt- 
ujitás következett. Elnökké dr. Csergő Károlyt, 
alelnökké Derzsi Kovács Ferencet és dr. La­
kos Istvánt, főtitkárrá dr. Székely Alfrédül, 
jegyzővé Dózsa Endrét, pénztárnokká He­
gedűs Istvánt, ellenőrré Kelemen Jakabot, ü- 
gyésszé dr. Matoiay Miklóst, háznaggyá Bri­
ber Istvánt, könyvtárossá Schupiter Élemért, 
a számvizsgá'ó bizottság elnökévé pedig vi­
téz Kovács Ferencet választották meg. A 
számvizsgáló bizottság tagjai Wiener Mik­
lós és Strasser Sándor, a választmány tagjai 
viszont Négyesi Imre dr., Jaeger Imre dr., 
Kövér Imre dr., Jánoska Tibor, Szabó Gyula 
dr., Szeder Ferenc János dr., Euler Tibor, 
Gunst Sándor, Csallány Gábor, Halász Jó­
zsef. Zsoldos Géza és Novak István lettek.

— Védekezés a mételykor és az állati 
gümökór ellen. Az alispán felhívta a pol­
gármestert, utasítsa a helyhatósági állatorvo­
sokat, hogy a mételykor elterjedését kisér­
jék figyelemmel és a mételyes állatok meg­
mentése érdekében minden lehetőt kövesse­
nek el. A vágóhídi orvost is utasítsák, hogy 
a levágásra kerülő mételyes állatokról min­
den esetben tegyen jelentést a városi m. kir. 
állatorvosnak. A földmivelésügyi minisz­
ter körrendeletét adott ki az állati tüdőgümő- 
kór elleni védekezésre. Az uj állategészség­
ügyi törvény módot fog nyújtani az álatok 
gümökórja elleni erélyesebb védekezésre. A 
kellő megszervezés végett adatokat kér a 
miniszter. A tavaszi haszonállat-vizsgálatok 
alkalmával az állatorvosok szerezzenek erre- 
vonatkozólag megbízható adatokat s április 
10-ig tegyenek arról jelentést a városi, illet­
ve járási m. kir. állatorvosokhoz.

x Meghívó. A Szentesi 11-ik 48-as Nép- 
kör Sáfrány Mihály ucca 31. házszám alatti 
székhazában február hó 12-én este 8 órai 
kezdettel reggelig tartó táncvigalmat rendez, 
ahová a mulatni vágyó ifjúságot tisztelettel 
meghívja a Vigalmi-Bizottság.

x Zord téli időben is kellemesen utaz­
hat Kiss Ferenc uj csukott bérautójában. Ele­
gáns, kényelmes és megbízható. Bármely 
időben megrendelhető a bérautó állomáson, 
vagy Andrássy ucca 2-a. szám alatt (Göbö­
lyös-ház).

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

Házalókkal
ce tárgyaljon,

mert épület-bádogos mun­
kát felelősség mellett

TÁLYAI ANTAL
bádogosmester készít.

Báró Harncker acca 8. sz. g

Épület és bútorasztalos munkát
jégszekrények T”;;,“«““1
olcsón és pontosan készíti:
Lengyel Isívdn fcnw8.

Mm

m
y-

Szivünk igaz fájdalmával jelent­
jük, hogy a szerető szivü férj és 
a legjobb édesapa, nagyapa és jó 
rokon,

Kati Bálint
életének 78-ik, boldog házasságá­
nak 53-ik évében egy heti súlyos 
szenvedés után vasárnap délután 
csendesen elpihent.

Felejthetetlen drága halottunk ki­
hűlt tetemeit e hó 7-én, kedden dél­
után fél 3 órakor fogjuk a II. kér. 
Honvéd ucca 47. számú gyászház- 
tól a rcf. egyház szertartása szerint 
a Szeder-temetőbe a feltámadás és 
ujratalálkozás reményében örök pi­
henőre helyezni.

Szentes, 1928. február 7. 
Jóságos emléked szivünkbe zárva 

megőrizzük!
özv. Kuli Bálintné szül. Fazekas Lí­
dia felesége; gyermekei: Eszter, 
Sándor, Klára, Julianna és János; 

veje, menyei, unokái és rokonaL

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

s orosz isTván
festéküzletéheri, Kosmi h-tér 4. sz.

í '

> iXiX

l n

Válogatott \
pr ma ősz

ÍZSQ-bUP!
i

]onya i
; kapható a *

\ Hereshedeimi Társaságnál $
815 $

Sajat őrlésű liszt, korpa, dara 
és morzsolt ten éri a legol­

csóbb árban kapható

Enplmann Malvin
Építtetők figyelmébe!

Aki jól éa olcsón akar

építtetni
vagy épületét kijavít­
tatni az bizalommal 
fo dúljon

Bß^fl *<^mlvc8 meHeihez PávaPűPP ucca 3 szám, vagy

IRaller Bálint fäÄS'i.,,
szám utalt, a::ol legelőnyösebb 

tér vei és költségvetéssel szívesen 
szolgálnak. 834

Bolthelyiség, egyszobás lakás, minden mel­
lékhelyiséggel kiadó. Rákóczi Ferenc ucca 43. 
szám alatt. 677

Rákóczi tér 33. szám alól 2 darab páva 
eltévedt. Aki tud róla, szíveskedjen jelenteni
fenti szám alatt. ______
A szőlők alatt két kishold föld kukorica aló 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Vecsert 
ucca 15. sz. alatt. 825
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Gőzmalom:
vám- és kereskedelmi őrlés, lisz­
tek eladása kicsinyben és nagyban

Sőzffirész:
elsőrendű építési és asztalos- fe­

nyőáruk. Bérvágás.

Gemenfdragydr:
cementapok, cementcsővek, ce- 

mentvályuk.

Kenyérgyár: Téglagyár: Tüzelőanyagok •
r,ssÄ esÄiisz- ,üzi,a'szén'nka°xkicsinyben’és

______ ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, k«por kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5,77. : Telefonok : 72. VÄROSI IRODA
Br. Harucker ucca I6.

A Kenyétgyár épületében

Nagynyomás 66.A vasúttal szemben.

Rádió műsor
Kedd, február 7. Budapest, 555.6

9.30: Hírek, közgazdaság.
11: Ultraphon-hangverseng.
12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 
1: Időjárás és vízállásjelentés.
3: Hírek, közgazdaság, élelmiszeráraik, 

d. Asszonyok tanácsadója. Teöreöknc 
Arányi Mária előadása.

. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés. Mozik műsora.

5: Magyar operett hangverseny.
6.15: Koncz Endre dr. min. oszt. taná­

csos előadása: Pannonhalma.
7: Rádióamatőr-posta.
8.15. Előadás a Stúdióból. »Komivés 

Kelemen.« Színjáték 3 felvonásban. Írták Kár- 
pathy Auréi és Vajda László. A kamarazenei 
kíséretet Polgár Tibor állította össze.

10: Pontos időjelzés, hírek.

fl GONDOS GAZDA
- idegen magvaktól mentes

tiszta magot vet,
mert csak igy várhat

W ós Jó -termést,
5ELEHT0HDMMÍIL

a tavaszi árpa, zab és heremag 
tisztítását, valamint az árpás 
búza szétválasztását és tisztítását 

megkezdettem.

Mindennemű vetőmag leliisme- 
retes és teljes tisztítását felelős­

ség mellett vállalom.

Szives — akár levelezőlapon va­
ló — jelentkezést kér, kiváló 

tisztelettel:

Nyíri Gábor Károly
III., Simon)! Ernő ucca 12. sz.

 696

Szegedi édesnemes paprikái
és szegedi tojásos házi tarhonyát

:“eis Schnitz,«, ,£tiro,_
jón, a .eyjobb ■a legolcsóbb betá - 
sánári hely, tnnticn fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett

Rfimflves munkálatok
pontos készítését vállalja

D. SZABÓ LAPOS »
Pataki-zug 3 szám. tókőműves mester

«a jó és pontos órdf
akar, vásároljon és javíttasson

3dmbor őrdsndl j;*®1-
í'li,”d,e^,nálam vásárolt és javított Órához iras- 
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek 

 régi ékszereket.

Mielőtt bármilyen áruszükségletét 
beszerezné tekintse meg

fl ’fl szövetkezet
üzleteit, ahol mindé niTa leg^ 
jobb minőségben és a leg­

olcsóbb áron beszerezhet
Mindenféle

gazdasági gépek és gaz­
dasági szerszámáruk

a legkedvezőbb árak mellett 
beszerezhetők.

TEMESVÁRT I 
és SZOLCSÁNY1

az Angol Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon; 22._________ Telefon i 22.

Búzát és mindenféle terményt a leg­
magasabb napiáron veszünk

Morzsolt tengeri, SSSiSt
korpa és darafélék a legolcsóbb napi 

áron kaphatók
Viszonteladóknak árkEdoezmÉny,

Vízvezeték szerelést,
fagymentes kutak szerelé­
sét és javítását, fürdőszoba 
berendezéselet és kúttár­
saság! vezetékek javítását 
és szerelését jutányosán 

készítem

FÜSTI M. JÁNOS
kútfúró és szerelönester a
I. Kisgőrgős-utca 6 szám. «

I

Faszén
csomagolva és ömlesztve min­
den mennyiségben kapható

BESZÉDES foktratedtoi
£ hol minden tüzelőanyag a 
legolcsóbban beszerezhető.
Minden rendelést házhoz szállítok.

Takarmányburgonya
mázsánként

P 7*50
Étkezési burgonyák, minden fajta leg- 
olcsó* b n’ piái on kicsinyben és nagy­
ban. Fejes és savanyú káposzta leg­

olcsóbban kf pható
Pólya Lajosnál, Nyíri közön.

Telefon 85.

Szentes—Budapest
között

naponta közlekedik
gyors-teherautó

Érdeklődni lehet Nagyörvény­
utca 81 szám alatt.

Kifliin Pékhelyiség és szoba 
llltlIIU konyha udvarral
axonnalra. Érte ezni lehet Al- 
sóréti-ujtelep 158 szám alatt.
Kürtösi Illés kőműves-mesternél. 654

Lakodalmakra,
összejövetelekre és

disznótorokra
az elismert legjobb 
és legmagasabb fokú

Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájábaiTSmiteseir
gyártja a Szőke Sztkvizgyár Soös u 5.


